
Legyen a keresett négyzetszám

1000a+ 100b+ 10c+ d,

ahol a, b, c, d, természetes egyjegy¶ számok, melyek közül b, c, d nulla is lehet.

A feladat szerint

(1) b+ c = a,

és

(2) a+ c = 10d.

Mivel a+ c ≤ 18, és a 6= 0, azért

d = 1,(3)

a+ c = 10,(4)

és (1) és (4) alapján

2a = 10 + b.

Legyen a keresett négyzetszám négyzetgyöke 10x+ y, akkor y (3) miatt 
sak 1 vagy 9 lehet, amib®l következik, hogy

1000a+ 100b+ 10c osztható 4-gyel, ami 
sak úgy lehetséges, ha c páros. De ha c páros, akkor (4) alapján a is páros

és így (1) alapján b is páros.

(5) alapján a 
sak 6 vagy 8 lehet és ennek megfelel®en b 
sak 2 vagy 6 és így (4) alapján c(= 10− a) 
sak 4 ill. 2

lehet. Tehát 
sak 6241 és 8621 jöhet számításba, ezek közül azonban 
sak

6241 (= 792)

négyzetszám.
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